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Χειμερινό ηλιοστάσιο γεμάτο Δεινοσαύρους!
/ Πεμπτουσία
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Γιορτάζοντας το Χειμερινό ηλιοστάσιο στο Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο

Το Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο του Ιδρύματος Ευγενίδου, γιορτάζει το χειμερινό 
ηλιοστάσιο δυο ημέρες πριν, δηλαδή την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2017, και 
πλημμυρίζει τον τεράστιο θόλο του με Δεινοσαύρους!

Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει δωρεάν την Ψηφιακή Παράσταση 
«Ο θάνατος των δεινοσαύρων» και να πραγματοποιήσει έτσι ένα συναρπαστικό 
«ταξίδι» εκατομμύρια χρόνια πίσω στον χρόνο, στην εποχή της αδιαφιλονίκητης 
κυριαρχίας των δεινοσαύρων πάνω στην Γη, αλλά και της μυστηριώδους 
εξαφάνισής τους.
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Την παράσταση θα προλογίσει ο κ. Νίκος Ζούρος, Καθηγητής Τμήματος 
Γεωγραφίας στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πρόεδρος του Παγκόσμιου Δικτύου 
Γεωπάρκων UNESCO και Διευθυντής του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας, 
Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου.

Την ημέρα αυτή (Τρίτη 19 Δεκεμβρίου) θα πραγματοποιηθούν δυο 
παραστάσεις (ώρες 18:00 και 19:30), με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. 
Απαραίτητα είναι τα δελτία εισόδου, η διανομή των οποίων θα 
πραγματοποιηθεί από το Ταμείο του Πλανηταρίου από τις 17:30 της ίδιας 
ημέρας. Κάθε άτομο θα μπορεί να προμηθευτεί έως 2 δελτία εισόδου. Θα 
διατεθούν 240 δελτία εισόδου για κάθε παράσταση. 

   

                                        

Υπενθυμίζουμε ότι οι χώροι του Ιδρύματος Ευγενίδου είναι προσβάσιμοι και φιλικοί 
σε ανθρώπους με κινητική αναπηρία, θα υπάρχει η δυνατότητα διερμηνείας στην 
Ελληνική Νοηματική Γλώσσα ή/και χειλεανάγνωσης κατόπιν έγκαιρης επικοινωνίας 
με γραπτό μήνυμα στο τηλέφωνο 6985 903381 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
pr@eef.edu.gr, ενώ οι σκύλοι οδηγοί τυφλών είναι ευπρόσδεκτοι.
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Η παράσταση παρουσιάζει με συναρπαστικό τρόπο ορισμένες από τις πιθανές 
επιστημονικές ερμηνείες της μαζικής εξαφάνισης των δεινοσαύρων και εστιάζει 
στην επικρατέστερη, σύμφωνα με την οποία οι δεινόσαυροι εξαφανίστηκαν 
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εξαιτίας της πρόσκρουσης με τον Πλανήτη μας ενός τεράστιου αστεροειδούς πριν 
από περίπου 65 εκατομμύρια χρόνια. Ταυτόχρονα δίνει το έναυσμα για 
ενδιαφέρουσες ερωτήσεις όπως: «Πόσο πιθανό είναι άραγε ένα αντίστοιχο σενάριο 
μελλοντικής εξαφάνισης των ειδών που ζουν σήμερα στον πλανήτη μας;». Όλα 
αυτά παρουσιάζονται στον εντυπωσιακό, τεράστιο θόλο του Πλανηταρίου με 
τρόπο που εντυπωσιάζει και μετατρέπει την παράσταση σε μια εικονική περιπέτεια 
που κόβει την ανάσα και μένει γι΄ αυτό αξέχαστη.

Η παράσταση προτείνεται για παιδιά ηλικίας 10 ετών και άνω, καθώς και 
ενήλικες. 

Φωτογραφικό υλικό σε υψηλή ανάλυση μπορείτε να αντλήσετε από τον παρακάτω 
σύνδεσμο:

ftp://eugen.eugenfound.edu.gr/dinos

Μπορείτε να αντλήσετε το τρέιλερ της παράστασης από τον παρακάτω σύνδεσμο:

https://vimeo.com/110354629
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